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خ اردوگاه سر

خ ها   مشکل بازیکن خارجی سر
حل شد

باشگاه پرسپولیس اعام کرد با پیگیری‌های 
مدیریت و امور بین‌الملل این باشگاه، تأییدیه 

فیفا برای تیوی بیفوما صادر شد.
همان‌گونه که پیش از این اعلام شده بود، هفته 
گذشته نماینده باشگاه پرسپولیس برای توافقی 
سه‌جانبه با مدیر برنامه سابق بیفوما راهی امارات 
شد. در جریان این سفر، با تسویه بدهی بازیکن، 
از سوی ایجنت نامه‌ای به فیفا ارسال شد که وی 
مطالبات خود را دریافت کرده و رضایت خود را 

اعلام کرده است.
باشگاه پرسپولیس از جهت احتیاط به این 
امر بسنده نکرد و به نمایندگی از بازیکن، نامه 
جداگانه دیگری را هم ارسال کرد تا مشکلی بر 
سر راه استفاده از این بازیکن وجود نداشته باشد. 
در این ارتباط با توجه به تأکیدهای مدیرعامل، 
امیرعلی حسینی، مدیر امور بین‌الملل، شخصاً 
در تماس‌های تلفنی با مسئول بخش مربوطه در 
فیفا نیز تماس برقرار کرد تا این کار به سرعت 
انجام شود. هرچند بیفوما در نهایت به جهت 
آسیب‌دیدگی امکان بازی در هفته نخست را 
نداشت ولی در صورت رفع مصدومیت، برای 
بازی با سپاهان در اختیار کادر فنی قرار می‌گیرد.
در ارتباط با این بازیکن، اکنون نامه فیفا مبنی 
بر لغو محرومیت بازیکن صادر شده و در اختیار 
باشگاه قرار گرفته است. کارت بازی او نیز پیش از 

این دریافت شده بود.

تکذیب استعفای درویش
جو ملتهب سکوهای سرخ در دیدار مقابل 
فجرسپاسی و اعتراض هواداران به رضا درویش، با 
شعارهای آنها پیرامون درخواست برای کناره‌گیری 

خ‌پوشان همراه بود. مدیرعامل سر
بعد از بازی شایعات مختلفی در مورد کنار 
رفتن درویش و استعفای او در صفحات هواداری 
پرسپولیس منتشر شد اما دیروز سخنگوی باشگاه 
پرسپولیس این خبر را رد و اعلام کرد درویش به 

کارش ادامه خواهد داد.
مدیرعامل پرسپولیس روز گذشته هم درگیر ثبت 
قرارداد بازیکنان و همچنین خالی کردن لیست 

بود. بزرگسالان 

دورسون تا آخر هفته می‌رود
سردار دورسون تاکنون چند جلسه در باشگاه 
مطلوبی  نتیجه  به  که  داشته  پرسپولیس 
نینجامیده و جدایی‌اش محرز نشده است. 
در این شرایط، وب‌سایت ترکیه‌ای Aksam خبر 
داد که دورسون به فوتبال ترکیه بازمی‌گردد و در 
آستانه امضای قرارداد با باشگاه فاتح کاراگومروک 
قرار دارد. این تیم استانبولی که فصل جاری دوباره 
به سوپرلیگ بازگشته، قصد دارد با جذب این 

مهاجم باتجربه، خط حمله خود را تقویت کند.
بر اساس گزارش این رسانه، دورسون که یک 
سال دیگر با پرسپولیس قرارداد داشت، تصمیم 
گرفته تا دوران بازی خود را در ایران ادامه ندهد 
و مذاکراتش با کاراگومروک به توافقات مثبتی 
منجر شده است. دورسون پیش‌تر نیز نیم‌فصل 
برای این تیم بازی کرده و سپس راهی فنرباغچه 

و آلانیااسپور شده بود.
Aksam در پایان اشاره کرده که دورسون در ایران 
با پیراهن پرسپولیس در ۱۵ بازی حضور داشت و 

موفق شد ۵ گل به ثمر برساند.
با توجه به این گزارش‌ها و تصمیمات سرمربی، 
جدایی سردار دورسون از پرسپولیس قطعی به 
نظر می‌رسد و انتظار می‌رود او تا پایان هفته جاری 

از جمع سرخ‌پوشان جدا شود. 

 مشکل نیازمند در بانک شهر 
حل شد 

پیام نیازمند که به دلیل مشکل قراردادی، مجوز 
بازی در هفته اول را به دست نیاورد، دیرور با حل 
مشکلش برای جدال با تیم سابق خود مشکلی 

داشت. نخواهد 
طبق برنامه‌ای که بانک شهر به عنوان یکی از 
مالکان و تصمیم‌گیرنده اصلی این باشگاه در نظر 
گرفته بود، بازیکنان پرسپولیس از صبح دیروز با 
حضور در ساختمان مرکزی این بانک و بررسی 
قرارداد، با تغییراتی در آن شرایط ثبت آن را به 

دست آوردند.
پیام نیازمند، میاد سرلک و دیگر بازیکنان 
پرسپولیس که به دلیل مشکل قرارداد، نام‌شان 
از لیست بازی با فجرسپاسی نیز خط خورده بود، 
دیروز با حضور در دفتر احمدی و بررسی این 

موضوع، مشکل خود راحل کردند.

تغییر کیت با تصمیم درون تیمی
حذف سرباز هخامنشی از روی سرآستین و یقه 
کیت اول پرسپولیس در بازی مقابل فجر سر و 
صدای زیادی به پا کرد اما گفته می‌شود هیچ 
عامل بیرونی برای این تغییر وجود نداشته 

 . ست ا
ظاهراً تغییر جزئی طرح کیت پرسپولیس برای 
بازی اول فصل، تصمیمی درون‌تیمی بوده و به 
درخواست بازیکنان و با تأیید کادرفنی و مدیران، 
یقه و سرآستین به‌صورت یکدست سفید درآمد تا 
در پخش تلویزیونی جذاب‌تر دیده شود. در عین 
حال، ارجاعات بصری به تخت‌جمشید همچنان 

روی بدنه پیراهن باقی مانده است.
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بحران سقف بودجه پرسپولیس با دخالت بانک شهر پایان یافت

قانونی برای دور زدن قانون

از هامبورگ و نورنبرگ تا قهرمانی در مجارستان 

آلمانی باتجربه در کادر هاشمیان

در شرایطی که ساعت 12 شب گذشته آخرین زمان 
نقل و انتقالات لیگ برتر اعلام شده بود درویش 

مدیرعامل پرسپولیس به هر دری زد تا مهاجم نوک 
شاخص جذب کند.

هفته اول علی علیپور گل زد اما هواداران 
پرسپولیس متفق‌القول اعتقاد دارند 

تیم محبوب‌شان یک مهاجم 
نوک تمام‌کننده و درجه یک 

نیاز دارد.
طی دو هفته گذشته اسامی 

مختلفی از گزینه‌های خارجی پرسپولیس برای 
تقویت خط حمله به گوش رسید و حتی خبر 
مذاکره با هالر مهاجم دورتموند هم علنی شد 
اما در نهایت سرخ‌ها به همان گزینه آشنای 

قبلی برگشتند.
در شرایطی که از دو ماه پیش شنیده می‌شد 
پرسپولیس علاقه‌مند است تا شهریار مغانلو را 
برگرداند ولی هیچ‌وقت این انتقال جدی نشد 
اما درویش هم هرگز از این انتقال ناامید نشد.
دیروز گفته شد مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 

به منظور برگزاری جلسه با مدیران الاتحاد کلبا به 
دبی سفر کرده اما از چند روز قبل شنیده می‌شد 
مدیران این باشگاه از فروش شهریار استقبال 
می‌کنند و این خود مغانلو است که دوست ندارد 

در ایران فوتبالش را ادامه دهد.
مغانلو که قباً یک نیم‌فصل برای 
پرسپولیس یحیی گل‌محمدی 
همان  بود،  کرده  بازی 
مهاجمی است که هاشمیان 
می‌خواهد و قرار است جانشین 
دورسون شود اما نام او بار دیگر در شرایطی 
مطرح شد که هواداران پرسپولیس امید 
زیادی به صید این مهاجم ملی‌پوش 

. شتند ا ند
در نقطه مقابل درویش که دوباره از سوی 
هواداران تحت فشار قرار گرفته می‌خواهد 
با نهایی کردن این انتقال در روز آخر یک 
برگ برنده رو کند تا همه تلخی‌های ثبت 
نشدن قرارداد در هفته نخست فصل را 

بشورد و ببرد.

محمد قراگزلو / پرسپولیس روز اول 
تیم امیدوارکننده‌ای نبود. این را هم 
آمار می‌گوید هم نتیجه. البته خود 
بازیکنان یا مربیان به فکت‌هایی 
مثل مالکیت بالا اشاره‌ کردند تا ثابت 
کنند بهتر از حریف بوده‌اند اما هم 
هوادار روی سکوها هم میلیون‌ها 
نفری که پای تلویزیون به تماشای 
اولین دستپخت وحید هاشمیان 
نشسته بودند بیشتر حرص خوردند و 
ناخن‌هایشان را جویدند تا اینکه لذت 
ببرند و از کارهای تاکتیکی یا انفرادی 

ستاره‌های تیم خود حظ کنند.
البته که‌ آش شله‌قلمکار هاشمیان 
در هفته اول نه گوشت داشت نه 
حبوباتش تکمیل بود و اینطوری شد 
که سرمربی جدید تا حد زیادی راه 
فرار داشت و نمی‌شد به خاطر مساوی 
دقیقه 94 به او تاخت و تصمیماتش را 
از صفر تا صد زیر سؤال برد. هفته اول 
برای پرسپولیس هفته بحران لیست و 
ثبت قرارداد و کارت بازی بود. هفته‌ای 
که انگار تلخی‌ها و حرص و جوش 
خوردن‌هایش بالاخره تمام شده و قرار 
است اسکواد ناقص هاشمیان کامل‌تر و 
جذاب‌تر باشد. از قضا بازی هفته دوم 
بازی بزرگی هم هست و پرسپولیس 
ناقص هفته اول حالا در گام دوم به 
اولین آزمون جدی فصل رسیده است.
البته که با گام گذاشتن به نبرد بزرگ 
هفته کار هاشمیان هم دشوارتر می‌شود 
و قبل از تعطیات دو هفته‌ای لیگ 
او در یک محک جدی نشان خواهد 
داد از این همه سال حضور در فوتبال 
آلمان چیزی برای رو کردن دارد یا وقتی 
دستش پر باشد هم انگار دست خالی 
است. اما دوشنبه شب هفته بعد قرار 

است چهره تیم هاشمیان متفاوت‌تر، 
جذاب‌تر و ترسناک‌تر از قبل باشد چرا 
که به احتمال زیاد انقاب بزرگی در 

ترکیب به وجود خواهد آمد.
امیررضا رفیعی دروازه‌بان مطمئن و قابل 
اعتمادی است اما همه می‌دانند پیام 
نیازمند چیز دیگری است بخصوص 
پیراهن  با  بازی‌اش  اولین  وقتی 
پرسپولیس مقابل تیم سابقش باشد. 
در مرکز خط دفاع سهیل صحرایی 
جوان، چالاک و انرژیک است اما تجربه 
پورعلی‌گنجی برای بازی‌های بزرگ 
کارگشاتر و مفیدتر خواهد بود. این 
مسأله درباره جناح راست خط دفاع 
هم مصداق دارد. یعقوب براجعه دو سه 
ارسال بد داشت و در گل خورده هم 
مقصر بود اما رفت و برگشت‌هایش، 
چند سانتر مفیدش و نجات دروازه‌اش 
را هم باید در نظر گرفت. با وجود 
این سرژ اوریه نامدار برای بازی‌هایی 
مثل ال‌کلاسیکوی داخلی اصل جنس 
است و اگر آماده باشد شرایط تیم در 
آن منطقه کاماً متفاوت خواهد بود. 
حتی شاید ترکیب پرسپولیس برای 

ال‌کلاسیکو در دفاع چپ هم تغییری 
مهم داشته باشد و میاد محمدی به 
ارنج برگردد و وزن تجربه و شناخت 
وظایف در آن جناح بالاتر برود. اما 
بدون شک جذاب‌ترین بخش تغییرات 
ارنج در فاز حمله رخ می‌دهد، جایی که 
اتفاقاً تیم هاشمیان نیاز به بالا رفتن 
کیفیت و خلاقیت دارد. با ورود بیفوما 
و محمد عمری به دو جناح تهاجمی 
تیم، قرار است تیم هیجان‌انگیزتر 
و خطرناک‌تری را در اصفهان ببینیم. 
واقعیت اینکه جدا از چند حرکت 
بازیکنانی مثل  انفجاری عالیشاه، 
کاظمیان و شکاری در برداشتن یار 
مقابل‌شان غالباً ناکام بودند اما با 
ورود بیفوما و عمری حتماً تیم هاشمیان 
شکل بهتری خواهد گرفت. البته اینجا 
یک دغدغه شیرین هم وجود دارد چرا 
که اورونوف و عالیشاه دو عنصر خلاق 
دیگر به خاطر هم‌پستی بودن با بیفوما 
باید نیمکت‌نشین شوند و طبیعتاً اگر 
هاشمیان با چرخش ترکیب از این 
عناصر خلاق هم بهره بگیرد خط حمله 
سرخ‌ها آتشین و ترسناک خواهد شد.

باشگاه پرسپولیس در روزهای اخیر با بحرانی جدی 
مواجه بود و محدودیت‌های ناشی از قانون سقف بودجه 
مانع از ثبت قرارداد چند بازیکن کلیدی شده بود و 
به دلیل عدم صدور کارت بازی، بسیاری از ستاره‌های 
سرخپوش در هفته اول مقابل فجر غایب بودند و این 
موضوع نگرانی‌های زیادی را میان هواداران و کادر فنی 

ایجاد کرد.
تلاش مدیران باشگاه برای اصاح قراردادها و کاهش 
رقم دریافتی بازیکنان در شب بازی فجرسپاسی نتیجه‌ای 

نداشت و بازیکنان حاضر به پذیرش این تغییر نشدند. در 
این شرایط، بانک شهر به‌عنوان حامی مالی پرسپولیس 
وارد عمل شد تا بن‌بست را بشکند. مذاکرات فشرده 
مدیران بانک با بازیکنان و کادرفنی در نهایت به توافقی 

منجر شد که مسیر ثبت قراردادها را هموار کرد.
طبق توافق، قراردادهایی که در سازمان لیگ ثبت 
می‌شوند با مبالغی کمتر از توافق واقعی تنظیم خواهند 
شد. در عوض، بانک شهر با ارائه چک‌های تضمینی به 
بازیکنان، پرداخت مابه‌التفاوت را برعهده می‌گیرد. به 
این ترتیب، پرسپولیس می‌تواند سقف بودجه را رعایت 

کرده و در عین حال بازیکنان خود را راضی نگه دارد.
این راهکار اگرچه مشکل فوری پرسپولیس را حل کرد، 
اما پرسش‌هایی جدی درباره شفافیت و عدالت در 
اجرای قانون سقف بودجه به‌وجود آورده است؛ به ویژه 
که شایعاتی مبنی بر استفاده برخی دیگر از باشگاه‌ها از 

ترفندهای مشابه نیز شنیده می‌شود.
اکنون پرسپولیس می‌تواند با ترکیب کامل وارد فصل 
جدید شود، اما موضوع سقف بودجه و نحوه نظارت بر 
آن، همچنان یکی از مهم‌ترین چالش‌های فوتبال ایران 

باقی خواهد ماند.

پس از چندین ماه گمانه‌زنی و 
با گزینه‌های مختلف،  مذاکره 
حضور  از  پرسپولیس  سرانجام 
یک مربی خارجی در کادر وحید 
هاشمیان پرده برداشت و قرار شده 
تا از این هفته، مایکل اونینگ ۵۹ 
ساله و آلمانی به کادر فنی تیم 
پرسپولیس اضافه شود؛ مربی‌ای 
که برای کار به عنوان یک دستیار 
در کادر فنی پرسپولیس، رزومه‌ای 
قابل توجه دارد و می‌توان روی او 
حساب کرد؛ درست مانند اوسمار 
لوس ویرا که پیش از حضور در 
پرسپولیس و به عنوان دستیار 
یحیی گل‌محمدی، رزومه قابل 
توجهی در فوتبال برزیل به عنوان 
در  موقت  سرمربی  و  دستیار 
ح فوتبال این کشور  تیم‌های مطر

. شت ا د
 اونینگ که خیلی زود فوتبال خود 
را به پایان رسانده بود، از ۱۹۹۹ 
تا ۲۰۰۴ به عنوان یکی از مربیان 
استعدادیاب حوزه شمال شرق 
فوتبال آلمان فعالیت می‌کرد و 
در سال ۲۰۰۰، یکی از مربیان کادر 
فنی تیم‌های زیر ۱۸ سال و زیر 
۲۰ سال آلمان بود. فعالیت او در 
فوتبال باشگاهی اما در سال ۲۰۰۴ 
شروع شد، جایی که اونینگ 
فعالیت خود به عنوان دستیار 
دیک ادووکات سرمربی مشهور 
بوروسیا  باشگاه  در  را  هلندی 
مونشن گلادباخ آغاز کرد. یک 

سال حضور به عنوان دستیار در 
گلادباخ، با حضور در کادر فنی 
ولفسبورگ همراه شد و پس از 
آن اونینگ در مدتی کوتاه و برای 
۱۴ بازی، هدایت تیم زیر ۱۹ سال 

بوخوم را برعهده گرفت.
اوج کار اونینگ به عنوان سرمربی 
در نورنبرگ رقم خورد؛ جایی که 
پس از مدتی فعالیت به عنوان 
دستیار، او موفق شد به عنوان 
سرمربی رده سوم بوندس‌لیگا ۲ 
را با این تیم کسب کند و پس از 
پیروزی در پلی‌آف، این تیم را راهی 
بوندس‌لیگا کند. هرچند که دوره 
حضور او در بوندس‌لیگا، تا ماه 
دسامبر ۲۰۰۹ ادامه داشت و اونینگ 
به دلیل نتایج ضعیف در بالاترین 
سطح فوتبال آلمان اخراج شد. در 
فصل 2011-2010، اونینگ به کادر فنی 
هامبورگ اضافه شد و پس از اخراج 
سرمربی تیم، جای او را گرفت و 
قراردادی تا سال ۲۰۱۳ امضا کرد. 
با این حال به دلیل کسب تنها 
یک امتیاز از شش بازی نخست 

در فصل 2012-2011، نیمکت باشگاه 
بزرگ هامبورگ چندان به او وفا 
نکرد تا دوران مربیگری اونینگ در 

خارج از آلمان آغاز شود.
بازی، هدایت تیم   ۹۴ برای  او 
را  لیگ مجارستان  در  واساس 
عهده‌دار بود و میانگین امتیاز 
۱.۳۷ را در این تیم ثبت کرد. پس 
از آن به فوتبال آلمان بازگشت 
یک نیم‌فصل، هدایت  برای  و 
ماگدبورگ را برعهده داشت. پس 
از ماگدبورگ، اونینگ به فوتبال 
تیم  با  و  بازگشت  مجارستان 
اوپجست این کشور، به قهرمانی 
جام حذفی در سال ۲۰۲۱ رسید 
و بهترین نتایج دوران مربیگری 
خود را با این تیم کسب کرد؛ 
هرچند که این تجربه نیز پس از 
یک سال به پایان رسید. آخرین 
تجربه مربیگری او، کار همزمان به 
عنوان سرمربی و مدیر ورزشی در 
تام واکر اتریش بود که به دلیل 
مشکلات مالی و عدم صدور مجوز 
این تیم از سوی فدراسیون اتریش 
در پایان فصل 2022-2021، منجر به 

ورشکستگی این تیم شد. 
حالا او پس از سه سال غیبت 
در دنیای فوتبال، به کادر فنی 
شده  اضافه  هاشمیان  وحید 
تا در کنار امیلیو آلوارز و پپه 
لوسادا که سابقه کار در ایران را 
داشتند، سومین مربی خارجی 
کادر پرسپولیس باشد. این سه 
نفر در کنار امیرحسین پیروانی، 
کریم باقری و مهرداد خانبان، 
کادر دستیاران وحید هاشمیان را 

می‌دهند. تشکیل 
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انقلاب پرسپولیس در نصف جهان
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بازی کنم 
اما خدا را 
شکر حالا 

می‌توانم

پرسپولیس نخستین دیدار خود را در 
مقابل تیم تازه صعودکرده به لیگ 
برتر )فجرسپاسی( با تساوی یک گله 
به پایان رساند که این نتیجه خوبی 
برای شاگردان وحید هاشمیان در 
ابتدای مسیر لیگ نبود. در این بین 
یکی از مشکلات سرخپوشان در این 
دیدار غیبت برخی از بازیکنان این 
تیم بود؛ بازیکنانی که تاثیرگذاری 
خود را بارها در لیگ برتر نشان 
داده‌اند. تیوی بیفوما یکی از بازیکنان 
غایب پرسپولیس بود که فصل 
گذشته از استقلال خوزستان جدا 
شد و به پرسپولیس پیوست. او در 
خصوص دیدار افتتاحیه سرخپوشان 
در لیگ برتر گفت: »پرسپولیس 
مقابل فجر خوب بازی کرد و این 
فوتبالی  اتفاقات  دلیل  به  تیم 
دروازه‌اش باز شد وگرنه پرسپولیس 
توان پیروزی مقابل فجر را داشت و 
می‌تواند مقابل هر تیمی پیروز شود 
که این نشان دهنده قابلیت بزرگ 

پرسپولیس است.«
وینگر تازه وارد سرخپوشان افزود: 
»بازی افتتاحیه همیشه مهم است 
اما فرصت زیادی برای جبران این 

نتیجه داریم. بازیکنان خوبی این 
فصل به پرسپولیس پیوستند که 
برخی از این بازیکنان در لیگ‌های 
مطرح اروپایی بازی کرده‌اند و قطعاً 
تجربه بالایی دارند. تغییر سرمربی 
هم یکی از اتفاقاتی بود که برای 

تیم رخ داد.«
در روزهای گذشته شایعاتی درباره 
پرونده حقوقی این بازیکن و خبر 
به‌دلیل  انضباطی‌اش  محرومیت 
اختاف مالی با مدیر برنامه سابق، 
نگرانی‌هایی درباره امکان استفاده از 
او ایجاد کرده بود که البته این اتفاق 
در بازی اول رخ داد و او نتوانست برای 
نخستین بار پیراهن پرسپولیس 
را تن کند. هافبک پرسپولیس در 
این خصوص بیان داشت: »در روزها 
صحبت‌های  گذشته  هفته‌های  و 
زیادی منتشر شد که یکی از این 
صحبت‌ها احتمال محرومیت من 
بود اما من به تمریناتم ادامه دادم. 
6 ماه زمان بسیار طولانی است و این 
محرومیت برای من دیوان‌کننده 
بود. من عاشق فوتبال هستم و 

نمی‌توانم بدون آن زندگی کنم.«
در این شرایط خبری به گوش 
این  هواداران فوتبال رسید که 
بازیکن اهل کنگو مشکلات مالی با 
مدیربرنامه سابقش را برطرف کرده 
خ‌پوشان  و حاضر است که برای سر
بازی کند. او در این باره افزود: »به 
هر حال خوشبختانه این مشکل 
بالاخره برطرف شد و حالا کاماً 

گفت و گوی اختصاصی »ایران ورزشی« با بیفوما، وینگر تازه وارد پرسپولیس:

محرومیت 6 ماهه برای من دیوانه‌کننده بود

آماده بازی برای پرسپولیس هستم. 
البته مطمئن بودم که این مشکل 
برطرف می‌شود و می‌توانم دوباره 
بازی کنم. حضور در بزرگترین 
باشگاه ایران برای من یک افتخار 
بزرگ محسوب می‌شود و برای بازی 
کردن در این تیم لحظه شماری 

می‌کردم.«

در این بین باشگاه پرسپولیس دلیل 
غیبت بیفوما در هفته نخست لیگ 
را آسیب دیدگی اعلام کرد و مدعی 
شد که او در صورت رفع مصدومیت، 
می‌تواند در هفته دوم مسابقات 
لیگ برابر سپاهان در اختیار کادر 
فنی باشد چرا که کارت بازی او 
پیش‌تر صادر شده بود. بیفوما 

در این خصوص گفت: »بالاخره 
مصدومیت جزئی از فوتبال است 
اما خوشبختانه مشکل خاصی 
نیست و در صورتی که سرمربی 
تصمیم بگیرد که برای تیم بازی 
کنم، با تمام وجود برای موفقیت 

پرسپولیس تاش خواهم کرد.«
این وینگر اهل کنگو چنین حسی 

برای حضور در زمین فوتبال دارد: 
»دوباره می‌گویم که از حل مشکلی 
که وجود داشت بسیار خوشحالم. 
تمام پیش فصل را با تیم سخت 
کار کردم و خیلی ناراحت بودم که 
نتوانستم در بازی اول مقابل فجر 
بازی کنم، اما خدا را شکر حالا 

می‌توانم.«

گفت و گو

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار

سوژه


